

大家好，今天小编来为大家解答股市k线是什么意思这个问题，股市k线b是什么意思很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

1. [股票K线下面的q是什么意思](#)
2. [什么是K线形态？](#)
3. [k线和均线什么意思](#)
4. [股票K线代表什么？](#)

## 股票K线下面的q是什么意思

股票K线图的下方标的q是除权日的意思。

除权日(除息日):股权登记日后的第一天就是除权日或除息日，这一天或以后购入该公司股票的股东，不再享有该公司此次分红配股。除权日是，转增或者配送股以后市场可流通总股数增加，那么原来的市场价格必须进行除权。不然对后来买股票的人就不公平了。一样的总市值，股数增加了，价格却没降。

除权日在股市指一个特定日期，如果某一上市公司宣布派发红利股份、红利认股权证、以折让价供股或派发其它有价权益，在除权日之前一日持有它的股票的人士(即股东)可享有该等权益，在除权日当日或以后才买入该公司股票的人则不能享有该等权益。

除权日与除息日是同一概念，两者的差别只在于前者涉及非现金形式的权益，后者则涉及现金股息(包括可选择收取新股代替现金的股息)。

## 什么是K线形态？

什么是K线？K线的种类有哪些？下面由南方财富网小编为您介绍。

K线又被称为蜡烛图，据说起源于十八世纪日本的米市，当时日本的米商用来表示米价的变动，后因其标画方法具有独到之处，因而在股市及期市中被广泛引用。它是以每个交易日（或每个分析周期）的开盘价、最高价、最低价、和收盘价绘制而成，K线的结构可分为上影线、下影线及中间实体三部分。买卖点把握不好，不会选牛股，想学习个股技术的可以关注家威薪：KDJ714

K线是一条柱状的线条，由影线和实体组成。中间的矩形称为实体，影线在实体上方的细线叫上影线，下方的部分叫下影线。实体分阳线和阴线。

## K线的种类

### 1、阳线

当收盘价高于开盘价时，实体部分一般绘成红色或空白，称为“阳线”，从开盘到收盘是报涨的一个过程。但需要注意的是：阳线并不代表今天的股票相对于昨天来说一定是涨的，也有可能是开在低盘，而收盘却在平盘以下，以K线的原理来说，红阳线所代表的意义是在整天涨升的气势，而不是相对昨收盘的涨跌，这是许多投资人所误解的。

## k线和均线什么意思

K线就是股票市场或证券市场或者黄金市场。每天开盘价，收盘价，最高价和最低价形成的一个长方形的图形。小日本把它叫做蜡烛图。我们可以通过k线图进行观察，每天的价格走势。

均线图，是把若干天，比如说5天，10天，30天，60天、120的天平均价格线。作为技术分析，均线意义更加重大。

## 股票K线代表什么？

K线就是根据股票在交易时间内所有成交价格的集合而画出的图形。

K线又称为日本蜡烛图，起源于日本的米市，是米商用来纪录米价格的走势，后引入证券市场，成为股票技术分析的理論。

K线是一条柱状的线条，是由影线和实体组成。影线在实体上叫上影线；在实体下面叫下影线。一根K线是根据股票在一个交易日内的成交价格按照成交时间顺序绘制而成，表示一天内股票的价格变化。按一个交易日绘制的叫日K线；把日K线按照交易时间的顺序排列在一起，就组成股票价格变动的历史状况，可以分为周K线，月K线，年K线。

K线是由开盘价，收盘价，最高价及最低价组成。开盘价<收盘价为阳线(红色)，开盘价>收盘价叫阴线(绿色)。中间矩形为实体，上面表示开盘价，下面表示收盘价；上影线表示最高价，下影线表示最低价。

K线根据开盘价和收盘价可分为大中小六类线，即大阳(阴)线，中阳(阴)线，小阳(阴)线。

还有就是一种没有上下影线的K线，称之为光头光脚k线(也分阴阳)，阳：开盘价为最低价，收盘价为最高价；阴：开盘价为最高价，收盘价为最低价。最极端的就是一个“一”，也就是开盘直接涨停(跌停)，期间价格不变，封死，直到收盘。

以上是最基本的k线知识。我猪脸的岁月??所学到的，如有不足或错误，请各位读者指点，谢谢。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。